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Innkalling til ordinær generalforsamling i Vestenfjeldske Travforbund for 2024 
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Styrets beretning 

Styret har i 2024 hatt følgende sammensetning 

Leder: Jan Gjennestad (Bergen og Omegn Travselskap) 

Nestleder: Hanne Charlotte Gudim (Fana Trav- og Hestesportslag) 

Styremedlem: Sindre Hindenes (Nordhordland Tråvlag) - (Permisjon fra desember 2024) 

Styremedlem: Julie Mari Eikås Jenssen (Bergen og Omegn Travselskap) 

Styremedlem: Anita Jensen (Fana Trav- og Hestesportslag) 

1. Varamedlem: Jørn Korneliussen (Askøy Trav- og Hestesportslag) 

2. Varamedlem: Victoria Helmers Sunde (Fana Trav- og Hestesportslag) 

 

Øvrige kontaktpersoner og utvalg: 

Forbundssekretær:  

Lisa Pickersgill 

Anleggskontakt:  

Bjørn Nord Stalheim (Voss Tråvlag) 

Ungdomsrepresentant: 

Victoria Helmers Sunde (Fana Trav- og Hestesportslag) 

Ponni/rekrutt:  

Jan Gjennestad (Bergen og Omegn Travselskap) 

Revisorer:  

Marielle Smørås (Fana Trav- og Hestesportslag) 

Hallvard Løno (Voss Tråvlag) 

Valgkomité  

Bjørn Stalheim (Voss Tråvlag) 

Even Hauge (Arna Travlag) 

Odd Rune Vikheim (Sogn Travselskap) 

Christiane J. Kristiansen (Bergen og Omegn Travselskap) – Vara 

Æresmedlemmer:  

Egon Larsen, Sigmund Skrede og Anne Kristin Milde 

Forbundet består per 31.12.2024 av 13 lag med til sammen 754 medlemmer– en reduksjon på 17 medlemmer fra 

forrige beretningsår.  



Styremøter 

Det har vært avholdt 9 styremøter i 2024, i tillegg til 3 felles lagledermøter.  

Representasjon 

Jan Gjennestad og Hanne Charlotte Gudim har representert VTF på landsrådsmøter i DNT’s regi. 

Jan Gjennestad og Julie Mari Eikås Jenssen deltok på DNT’s utviklingskonferanse. 

Jan Gjennestad og Sindre Hindenes deltok på Bergen Traverbane AS sin generalforsamling. 

Victoria Helmers Sunde deltok på ungdomssamling på vegne av VTF. 

Hanne Charlotte Gudim, Jan Gjennestad og Julie Mari Eikås Jenssen representerer forbundet i prosjektgruppen for 

Aktivitetstall Bergen Travpark. 

Representanter fra styret og lagene har deltatt på DNT sin generalforsamling. 

Representanter fra styret og lagene har deltatt på felles høstkonferanse arrangert av Rogaland. 

Forbundet har arrangert to fagdager åpen for alle medlemmene. 

Jan Gjennestad sitter som varamedlem i DNT’s valgkomite. 

Jan Gjennestad satt i utvalget som fikk i mandat å utarbeide forslag til ny gjennomføring av DNT’s generalforsamling. 

 

  

 

Styrets arbeid 

2024 har vært et år preget av stabilisering av tidligere igangsatte prosjekter, og styret sier seg tilfreds med 

aktivitetsnivået. Det er ikke til å stikke under en stol at det krever menneskelige ressurser for å gjennomføre de 

aktiviteter forbundet har satt seg som mål å opprettholde – og i en travel hverdag for noen og enhver både i og utenfor 

forbundsstyret så er tilgangen på frivillig innsats noe knappere enn hva man kunne ønske seg. Styret velger likevel å 

være takknemlig for de som faktisk har stilt opp og bidratt på ulike områder fremfor å bruke energi på å etterspørre 

ytterligere bistand. Det er likevel et håp for 2025 at oppslutningen rundt faste og vilkårlige arrangementer viser en 

stigende tendens da vi er på et kritisk lavt nivå av nøkkelpersonell for gjennomføring av aktivitetsplan. 

 

 



Aktivitet i travlagene 

Styret konstaterer at det er noe varierende aktivitetsnivå i de ulike travlagene. Det arbeides godt med lokale 

treningsanlegg og er brukbar oppslutning rundt lagmøter. Oppslutningen rundt Travhestens Dag var gjerne ikke helt på 

det nivået man kunne ønske seg med kun ett travlag som stilte på stand. 

 

Bergen og Omegn Travselskap og Fana Trav-og Hestesportslag har igangsatt et prosjekt for «Den allsidige travhest» 

som inkluderte tre treningssamlinger høsten 2024. Lagene har også i fellesskap invitert til workshop rundt temaet 

«Travhesten – en aktiv og holdbar løpshest». 

Bergen Og Omegn Travselskap avholdt dessuten kjørematch mellom Bergen og Bjerke i april, Travhestens dag på 

Horisont Senter i august og fulgte opp med Hestens dag på Haukås Gård dagen etter. Samme måned avholdt de 

temakveld med Heidi Moen på Bergen Travpark. 

Fana Trav-og Hestesportslag arrangerte «Hesteeier for en dag» sammen med forbundet (se egen sak). 

Voss Tråvlag avholdt lokalkjøring og premiekjøring med tilhørende aftertrot i april. 

Voss Tråvlag arrangerte hesteutstilling på hestesportsenteret i mai. 

Voss Tråvlag har avholdt lokalkjøring og Hestens dag i september. 

Arna Travlag arrangerte åpen høstfest i november. 

De lagene som har treningsanlegg har fått tildelt banebidrag og 4 lag har også søkt om DU-midler. 

Det ble avholdt organisasjonskurs for tillitsvalgte i regi DNT 

 

Høstkonferanse 

Høstkonferansen 2024 ble i år arrangert av 

Rogaland Travforbund og derfor avholdt på Forus 

Travbane. Agder har trukket seg ut av samarbeidet, 

det ble derfor to deltakende forbund. Foruten 

representanter fra forbundsstyret og driftselskapet 

var syv av våre travlag representert. 

 

 

Lørdag var viet sosiale medier, andelslagskonsept og positiv 

omdømmebygging, mens søndagen stod etiske retningslinjer, 

trakassering og grensesetting på agendaen, det samme gjorde 

høringsinnspill på tematikken aktiv og holdbar travhest.  

 

  



Til Start 

Til Start-prosjektet ruller videre som et godt samarbeid mellom sentralorganisasjonen og forbundet. Tron Gravdal og 

Jørn Morten Kvikstad stilte velvillig på teorikveld i mars og vårsamling i mai måned før det ble avholdt høstsamling i 

oktober. Til Start er en flott tilnærming til travkarrieren for unge og lovende hester, men er nå også utvidet til å 

omfatte også hester over 2 år. Med faglig input fra treningsveiledere, hovslager og veterinær er Til Start et lavterskel 

tilbud til både nye og gamle hesteeiere i regionen. Vi ser en temmelig stabil oppslutning rundt prosjektet også i 2024 

selv om samlingen på Voss ble avlyst grunnet for få påmeldte. Vi håper og tror Til Start blir en bærebjelke i forbundets 

medlemstilbud også i 2025. 

 

 

Fellestreninger og rutineløp 

 

I 2024 har vi avholdt ni fellestreninger på Bergen Travpark. I sin niende sesong opplever forbundet at tiltaket med 

fellestrening og rutineløp har funnet sin plass i forbundets aktivitetsplan, og vi opplever tilbudet som godt mottatt og 

verdsatt av både amatørtrenere og profesjonelle trenere. Spesielt A-trenerne skal få honnør for god oppslutning som 

sikrer gjennomføring hver eneste oppsatt løpsdag! Oppmøtet ligger stabilt på mellom 25 og 50 deltakere – noe færre 

enn de første årene og spesielt i kategorien unghest – hvilket nok gjenspeiler den generelle utviklingen i regionen med 

noe færre 2-åringer enn tidligere.  

 



Fagdager 

 

Vi har i løpet av året avholdt to fagdager med tematikk trening og helse. I januar fikk vi besøk av Jan Ove Olsen som 

fortalte om sine oppturer, nedturer og erfaringer rundt trening av unghest og løpshest fra sin base i Sverige, mens i 

oktober stilte Anders Lindquist og Kristian Malmin opp i forbindelse med vår V75-kjøring. Oppmøtet på begge 

arrangementene må anses som brukbart, og det oppfattes som positivt mottatt å få tilgang på «faglig påfyll». 

Forbundet satser på å avholde temakvelder også i 2025. 

   

 

Prosjekt hesteeier for en dag 

 

Fana Trav-og Hestesportslag introduserte konseptet «Hesteeier for en Dag» under høstkonferansen 2023, og i juni 

kjørte de et pilotprosjekt på konseptet der en utvalgt kandidat sammen med sin familie fikk følge Rönnerdahl og Anita 

Jensen gjennom en løpsdag – fra ankomst via påseling og oppvarming i tandemvogn til gjennomføring av løp og besøk 

på seremoniplass.  

 

   

Vi tar med oss gode erfaringer fra gjennomfølringen og ser at dette er et tiltak som enkelt kan kopieres for det 

enkelte travlag med sitt eget nærområde som nedslagsfelt – fra forbundets side danner pilotprosjektet 

forhåpentligvis grunnlag for et fremtidig samarbeid med en eller flere organisasjoner som kan trenge litt gleder 

og opplevelser i hverdagen, dette blir et viktig område å utvikle i 2025. 

  



Åpen dag 

Vestenfjeldske Travforbund generelt og Aktivitetstallen spesielt har avholdt to Åpen Dag-arrangementer på Bergen 

Travpark i 2024 – tanken bak dette konseptet er å invitere barnefamilier til Travparken for gratis, lavterskel tilbud med 

ridning, kjøring og stell av ponnier samt litt reklame for Aktivitetstallens tilbud og Bergen Travpark generelt. I juni 

avholdt vi åpen dag i det våteste vær Bergen by har å by på – tross et forferdelig vær var pågangen av gjester 

upåklagelig i de knappe to timene arrangementet pågikk med ridning og kjøring med vogn rundt gjestestallene samt 

tandemkjøring i banen – samt god bevertning i Smien. Stor takk til frivillige fra Fana Trav- og Hestesportslag, 

Nordhordland, BOT og Askøy Travlag samt Aktivitetstallen som sørget for en flott gjennomført dag. 

I desember var det nye tak – denne gangen i et langt bedre vær og med litt mer erfaring i gjennomføringen. Foruten 

ridning og kjøring var det tegnekrok, fotoshoot og pepperkakefest - og med god hjelp av Fana, Askøy, Os og 

Aktivitetstallens elever fikk et tallrikt antall gjester en flott formiddag på Travparken. 

Til tilsvarende arrangementer i 2025 har forbundet nå også kjøpt inn en tivolihest for de minste som også vil være 

tilgengelig for travlag som skal arrangere åpen dag. 

 

 

(bilde fra en noe mer solfylt gjennomføring i 2023) 



Aktivitestall Bergen Travpark 

Aktivitetstallen har hatt sitt første hele driftsår og oppleves 

som en stor suksess. Prosjektet lede av en gruppe bestående 

av Jan Gjennestad, Hanne Charlotte Gudim, Julie Mari Eikås 

Jenssen, Marielle Smørås og Torstein Drivenes – med de to 

førstnevnte som ansvarshavende i det daglige. I tillegg har vi 

ved årsskiftet tre særdeles flinke instruktører tilknyttet på 

fast basis. 

 

Vi åpnet året med å øke fra fire til seks ponnier ved å leie inn to ponnier lokalt. Av de fire vi leier av Det Norske 

Travselskap ble den ene skiftet ut ved årsskiftet da den ikke fungerte optimalt i kursvirksomhet. Høsten 2024 reduserte 

vi til fem ponnier som også er nivået vi ser ut til å legge oss på i 2025. I det daglige står ponniene oppstallet hos Claus 

Olsen og Jan Erik Landaas som begge har vært flotte samarbeidspartnere for prosjektet.  

 

Det har vært gjennomført tre kursperioder, de to første 

periodene henholdsvis første og andre kvartal før vi fra 

høsten av gikk over til halvårlige kurs for å øke 

læringseffekten for elevene. I samtlige perioder har det 

vært avholdt fire ukentlige kurs fordelt på tre dager samt at 

ponniene har vært tilgjengelig for fastleie to dager i uken. 

Pågangen har vært svært tilfredsstillende – i første kvartal 

hadde vi samtlige 24 kursplasser besatt, mens i andre 

kvartal klarte vi å få plass til 25. Høsten hadde vi 22 elever 

påmeldt, hvilket må være bra med en teoretisk kapasitet på 

20 plasser – her har vi imidlertid lært oss at vi kan tillate oss å ha flere elever enn ponnier per kurs. I desember gikk 

forbundet til innkjøp av shetlandsponnien Sjøvikens Lady Karma som vil inngå i aktivitetstallens ponnibestand sammen 

med de fire ponniene leid av DNT. 

 

Utleieordningen gikk noe tregere, men to av 

gotlandsrussene var utleid begge ukedager i tillegg til 

at to av de andre ponniene var leid ut en dag i uken. 

Erfaringen vi gjorde her var at det tok lenger tid før 

elevene var selvstendig nok til å ha faste dager med 

ponniene enn vi først hadde sett for oss. Vi endret på 

høsten noe på konseptet for spesielt søndager og har 

gjort dette om til satsningsgruppe med fast 

treningsopplegg fremfor ren utleiedag. 



I vinter-, påske- sommer- og høstferien ble det avholdt dagsleirer med god pågang 

– dette er aktiviteter som også gir hyggelig inntjening og som er avgjørende for 

prosjektets økonomiske bærekraft. Her må også økonomisk bistand fra Det Norske 

Travselskap og Bergen Travpark understrekes, i tillegg til at vi i første driftsår har 

fått nyte godt av en betydelig ubetalt dugnadsinnsats fra nøkkelpersonell. Det 

hadde blitt svært røde tall for prosjektet som balanserer på en knivsegg økonomisk. 

 

 

Vi har gjennom året gått til innkjøp av diverse seler og vogner som har kommet for salg i 

regionen og har i tillegg vært heldig nok til å få donert både vogner og seler fra rause givere 

– vi har derfor bygget oss opp en ganske bærekraftig utstyrsbod i løpet av året. I tillegg har 

vi fått pyntet opp stallgangen vår i alle regnbuens farger og føler vi har fått en ekte 

ponnistall i det daglige! 

 

Siden ponniene våre først og fremst er kursponnier har ikke løpsvirksomheten vært det som har stått i høysetet, men 

utover våren og sommeren begynte de likevel å starte i løp – og fire av fem ponnier vant løp på Bergen Travpark i løpet 

av sommeren og høsten. Mest stolte kan vi vel si oss av Jidde Japp som vant Bergen Ponnifestival- og ikke minst 

Kumlaby Octavia som sammen med Camilla Wassberg ble nummer tre og beste norske i Nordisk Mesterskap – slett 

ikke verst av en skoleponni! 

 

 

Vi har gjennom året mottatt tilskudd fra Sparebankstiftelsen samt hatt et samarbeid med Bergen Kommune gjennom 

Aktivitetskortet – sistnevnte avtale ble dog avsluttet ved årsskiftet. Økonomisk har vi et akseptabelt resultat, men 

tallene er dog røde. Vi ser at marginene er små i forhold til overskuddsgivende drift – vi må være fremme i skoene også 

i 2025 for å skape en stabil og bærekraftig drift for prosjektet der økt pågang på «ikke-kursdager» er en nøkkelfaktor. 

 

 

Sett under ett er vi veldig tilfreds med første driftsår for Aktivitetstall Bergen og ser lyst på 2025 for videre utvikling- og 

retter en stor takk til våre instruktører, oppstallører og andre gode hjelpere! 

 

  



Ponnitrav 

 

2024 har vært et litt utfordrende år for ponniutvalget siden de mangeårige ildsjelene som har stått i bresjen fikk 

fortjent avløsning ved årsskiftet. Det har vist seg litt plundrete å engasjere nye drivkrefter, så det har vært et relativt 

minimum av drift i 2024 der forbundsstyret har besørget gjennomføring av 16 ponnitreninger samt to lisenskurs og der 

ponniansvarlig ved Bergen Travpark har bistått på utmerket vis i forhold til praktisk gjennomføring av premieutdelinger 

etc. på løpsdager. Det har i løpet av året blitt delt ut syv nye lisenser hvorav seks av disse har kommet inn i sporten via 

aktivitetstallen. 

Det er noe tynt med ponnier i regionen for tiden, dette har gjort det utfordrende å gjennomføre treninger og løp i den 

skala man kunne ønske seg. Vi fikk i første halvår et samarbeid med Aktivitetstallen på Haugaland som ga en viss 

tilstrømning av startende ponnier, men ser at vi i 2025 er tynt besatt. Spesielt gjelder det gotlandsruss der bestanden i 

regionen akkurat nå er på et minimum. 

Reiselysten har dog langt ifra vært fraværende, og vi hadde en flott gjeng på Ponnilandsleiren, tre deltakere i 

Norgesmesterskapene og en deltaker i Nordisk Mesterskap. Vi gleder oss til nye opplevelser, nye kusker og 

forhåpentligvis nyankomne ponnier i 2025 

 

Ungdomsgruppen 

Det har vært lite aktivitet i ungdomsgruppen selv om vi hadde tre deltakere på DNTs ungdomssamling - det oppleves 

som utfordrende å finne ildsjeler i riktig alder som ønsker å være med å dra i gang denne gruppen. Nye tak i 2025! 

 

Montéutvalg 

På tampen av året ble gamle Bergen Travpark Montegruppe «gjenopplivet» - nå som et utvalg under Vestenfjeldske 

Travforbund. Dette er et operativt utvalg med mål om å løfte montesporten rundt Bergen Travpark – forbundet hyller 

engasjementet og vil bistå på de områder vi kan! 



Økonomi 

Regnskapet går med et marginalt overskudd og er i tråd med budsjett. Forbundet har et omfattende aktivitetsnivå, og 

pengene er forsøkt fordelt best mulig i forhold til utnyttelsesgrad. Aktivitetstallen går i et lite minus i sitt første hele 

driftsår mens ungdomsgruppen har lite aktivitet. Ponniregnskapet er preget av at det er lite aktivitet utover 

kjernevirksomheten, og det er ikke til å stikke under en stol at det går med en del midler for å opprettholde 

premienivået vi har hatt de siste årene. Så skal det også legges til at gruppen har godt med midler på bok som er tjent 

opp gjennom arbeid lagt ned av dagens aktive kusker – det er derfor helt på sin plass at midlene skal komme samme 

generasjon til gode.  

 

Økonomien anses som sunn og med alle forutsetninger for videre drift og aktivitetsnivå. 

 

 

Sportslig gjennomgang 

 

 

 

(foto: Elin Helland) 

 

Det var en traver fra Nordhordland Tråvlag som skulle få æren av å bli landets mestseirende i 2024 - og det med solid 

margin. Fantastiske Deep Sea Lucky startet imponerende 32 ganger gjennom sesongen og tok hele 17(!) seire for sin 

eier og oppdretter Bente Hvidsten og trener Ove Georg Hvidsten – deriblant V75-seier på hjemmebane, 

Bergenspokalen, finalen i vinterserien og Jacob Chr. Sørhaugs Minneløp på Haugaland. Hun rekordforbedret seg 

samtidig til flotte 12,5 og sprang inn over 600 000 kroner fra sin base i Alversund – og det ser overhodet ikke ut som 

om jernhoppen har tenkt å la det bli med det. Hun blir nok å finne på topplistene også i 2025! 

  



 

Med base i Os har Joconde Du Calorne virkelig levert varene for sin eier 

og trener Terje Lyssand – som vestlendinger flest er hun en flittig 

bidragsyter med solide 22 starter på hjemmebane. Dette ga sin 

belønning i hele 10 seire og drøyt en kvart million innkjørt. 

 

 

 

 

Customer As har fulgt opp sin flotte sesong i 2023 med nok et 

sterkt år på grusen. Blant hans åtte seire kan nevnes både seier i 

finalen av vinterserien og V75-seire både i Bergen og på Forus. 

Trygve Raa fra Fana Trav- og Hestesportslag kan også huke av for 

ny rekord på 13,6 og en imponerende seier i hestens første løp 

under sal. Årsbruttoen passerte 300 000 med god margin. 

 

Lengst nord i forbundet er vakre Kvaals Tinn eid – og i regi Lars 

Tore Hauge åpnet 5-åringen sesongen som den reneste 

dampveivals med flotte leveranser i den nasjonale 

vinterserien, kronet med tredjeplass i finalen. Senere fulgte 

seier i finalen av den lokale vinterserien som en av årets syv 

seire – og så var han enormt god på sensommeren da han to 

ganger på en uke viste frem 24-tallet over full distanse. 

 

Syv seire ble det også på høykapable The One And Only 

som er eid i Arna Travlag – 4-åringen har ikke startet med 

enn 11 løp, men tok imponerende 7 førsteplasser og 

noterte flotte 14,4 som bestetid fra sin base i Rogaland. 

The One And Only får vi nok se rikelig av også i 2025-

sesongen! 

 

 

Seiersmaskiner som Avonaco, Alve Kongen, Vincent Sun, Tjuagutt’n, Hr. Hefner og ikke minst Weekend Vibe er også 

alle tilknyttet Vestenfjeldske Travforbund og setter fort like mye farge på 2025 som de har gjort på 2024. 



 

 

Oppdrettere 

Med Deep Sea Lucky sine herjinger i løpsbanen var det ingen som kunne rå på Bente Hvidsten når det kom til lokalt 

oppdrett – men Torill Håvardstun var jaggu ikke langt unna etter at Balder Odin leverte en kanonsesong fra sin base på 

Sørlandet og sendte henne opp på andreplass på statistikken. Vertigo-oppdrettet til Håkon B. Steine holder også koken 

og leverte godt over halvmillionen innkjørt, det samme gjorde Birk-hestene til Lars Inge Birkeland. 

 

 

 

  

Hestnavn Starter 1. 2. 3. Innkjørt i 2024 Årsbeste Eier Travlag

Deep Sea Lucky 32 17 5 1 639 000 1.12,5 Bente Hvidsten Nordhordland Tråvlag

Joconde du Calorne 22 10 4 1 269 000 1.13,8 Terje Lyssand Os Travklubb

Customer As 17 8 1 2 319 000 1.13,6 Trygve Raa Fana Trav- og Hestesportslag

Kvaals Tinn 18 7 1 3 289 500 1.24,4 Karl Vie Firda Travlag

The One and Only 11 7 1 0 169 000 1.14,4 Mette Fjeldstad Arna Travlag

Avonaco 17 6 4 2 230 000 1.14,9 Jan Austevoll Arna Travlag

Alve Kongen 26 6 3 4 206 000 1.25,6 Harald A. Leknes & Maya Leknes Nordhordland Tråvlag

Vincent Sun 18 6 3 3 196 000 1.13,6 Therese Bønes & May Lene H. Johnsen Arna Travlag

Tjuagutt’n 19 6 3 0 189 500 1.27,9 Caroline Midtun Kaland Fana Trav- og Hestesportslag

Hr. Hefner 22 5 7 3 253 380 1.27,6 Jonn Borgen Os Travklubb

Villmann 15 5 4 3 163 000 1.26,7 Magnar Nornes Voss Tråvlag

Executive Challenger 20 4 4 4 170 000 1.13,7 Hallgeir Løno Voss Tråvlag

For The Heart E.P. 21 4 4 1 152 000 1.15,0 Tommy Wahl Sotra Trav- og Hestesportslag

Maryrose U.S.A. 16 4 3 1 154 000 1.14,0 Sindre Hindenes Nordhordland Tråvlag

Spik Otto 6 4 2 0 98 000 1.32,2 Knut Jarstad Firda Travlag

Tin Rapp 9 4 1 1 105 000 1.28,3 Lisa Kjeilen Pickersgill Bergen og Omegn Travselskap

Kuven Lennart 19 4 1 1 103 500 1.30,3 Bente Borgen & Lene-Marie Oddekalv Os Travklubb

It's Only Magic 11 4 1 1 82 000 1.15,1 Morten Midtun Arna Travlag

Sing For Hope 11 4 0 1 115 500 1.12,9 Øyvind Lyssand Os Travklubb

Olu Guffen 10 4 0 0 127 500 1.27,4 Geir Ulltang Firda Travlag

Weekend Vibe 4 4 0 0 89 000 1.15,1 Ingar Gjøstein Voss Tråvlag



Championater og andre tobeinte prestasjoner 

 

 

 

Svein Ove Wassberg tok også i 2024 en soleklar tittel som mestvinnende travtrener på Bergen Travpark. Han tok 

hele 67 seire på hjemmebane. Marcus Totland Aadland tok sitt første stallmannschampionat med 6 seire og blant 

amatørene gikk Bernt Øksnevad til topps med 10 seire. Caroline L.B. Morken gikk til topps blant amatørene med 4 

seire. 

 

På landsstatistikken for trenere endte Svein Ove på 7. plass med sine 96 seire – på plassen bak fulgte Bjørn Steine 

med sine 82 seire, Erlend Rennesvik kommer på 12. plass og Lars Tore Hauge på 26. plass.  

På listen over stallansatte endte Andreas Wassberg på 7. plass, storebror Thomas på 13. og Nathalie Haave Larsen på 

19. plass. For amatører havnet Elisabeth Storetvedt på 14. plass, Roar Hop på 21., Egil Hauge på 24. og Daniel 

Kvamsdal på 29. plass. 

På landsstatistikken i montè havnet Julie Mari Eikås Jenssen på en knallsterk andreplass 2 plass bak eksporterte Hege 

Kristin Høyland. Caroline L.B Morken endte på 10. plass, Carina Berge Helgesen på 20. og Elisabeth Storetvedt på 21. 

 

Våre utøvere har også representert Vestenfjeldske Travforbund under NM i 2024. Erlend Rennesvik og Svein Ove 

Wassberg deltok for profesjonelle travkusker og fikk henholdsvis 6. og 8. plass. I NM for stallansatte deltok Andreas 

Wassberg og endte på den litt sure fjerdeplassen. Den samme plasseringen måtte Julie Mari Eikås Jenssen avfinne 

seg med i NM for monteryttere i oktober.  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 Jan Gjennestad           Hanne Charlotte Gudim 

                       

 

 

 

 

 

                                Anita Jensen  Julie Mari Eikås Jenssen               Jørn Korneliussen 

             

 

 

 

 

 

Breistein 26.03.25 

Styret i Vestenfjeldske Travforbund 

 

 



 


